Exemple:
1024
Le chiffre 4 est pair donc
024 se divisepar 2

[ Un nombre est divisible
par _2 lorsquise
Termine par un chiffre
pair. ]
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Exemple : 1024
Le nombre 24 se divise

par 4 donc 024 est se
divise par 4.

[ Un nombre est divisble par
j lorsque e nombre forme
par les deux derniers
chiffres se divisent pary.]
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Exermple : 1026 ' 4
+0+2+6=0 |
d se divise par 3donc 1026 |
se divise par 3

[ Un nombre est divisible
oor Q lorsquelasomme
. geseschiffressedvise |
A par 3. ] .

\ © 205 Les créations de Stephanie I

.——-—-—-——-—————_———--——-—
e GO Se—

L

|

g .
S S




| '-," Exenple  lUZ2
1 Lenombre se termine par

b

1 5donclsedvisepars —

[Unnombre est dvisidle
oar §§ lorsoulse |
termineparooupars.]
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Exernple : 1024
o4 -> 24

Le nombre 24

se divise par 8. \\_ __________

'8 [ Un nombre est divisiole par |
*' a lorsoue le nombre forme
par les Trols derniers !
chiffressedvisepar8.] /
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Le nombre 1026 se divise |

par 2 €t par 3donciise
divise par 6.

\ [ Unnombre est divisidie

" par (& lorsquisedvise

0 oar2 ef par 3]
- (PAIR)

— m——— — — —

d se divise par ddonc 1026
se divise par d

" [Unnombre est dvisidie

"\ por § lorsauelasomme
~ | geseschiffressedviee

. " pard ]
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Exemple : ——
020 —
Lenombre se ferminepar
/ O donc il se divise par IO r—

. [Unnombre est dvisile
-\ par e lorsquelenompre
' setermnepar0.] |
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